

固绿

货号: F8130

规格: 5g

保存: RT

有效期: 3年

产品说明:

固绿是一种染含有浆质的纤维素细胞组织的染色剂,在染细胞和植物组织上应用极广。他和苏木精、番红并列为植物组织学上三中最常用的染料。

产品参数:

CAS: 2353-45-9

英文名称: Fast Green FCF

别名:快绿;碱性艳绿;坚牢绿FCF; Food green 3

分子式: C₃₇H₃₄N₂O₁₀S₃Na₂

分子量: 808.91

外观(性状):深红棕色粉末

溶解性: 1 mg/mL in water

注意事项:

- 1. 产品信息仅供参考,如有疑问请致电 400-968-6088 咨询。
- 2. 本产品仅供科研使用。请勿用于医药、临床诊断或治疗,食品及化妆品等用途。请勿存放于普通住宅区。
- 3. 为了您的安全和健康,请穿好实验服并佩戴一次性手套和口罩操作。

相关产品:

- G1660 固绿染色液(Fast Green FCF,0.1%, 水溶)
- G1661 固绿染色液(Fast Green FCF,0.5%, 水溶)
- G1663 固绿染色液(0.5%, 醇溶)
- G2550 酸性固绿染色液
- G2551 碱性固绿染色液
- G1343 Masson 三色染色液(固绿法)